
  

ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 5 Avril 2022

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 1 mars 2022

Vote : Favorable à la Majorité Abstention Rassemblement National et Madame GRECH

    

1. Rapport 22-38119 – DPE - (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA PETITE ENFANCE – Modification du
règlement de fonctionnement des établissements municipaux d'accueil du
jeune enfant.
Rapporteur : Sabrina NAIT ALI

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National et Madame GRECH

2.  Rapport 22-38036-DJ –  (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA JEUNESSE – Approbation du règlement
des accueils périscolaires et de ses dispositions particulières relatives à la
garderie du matin et aux animations du soir.
Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Madame GRECH

3. Rapport 22-37947-DAS – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   JUSTE,   PLUS   SURE   ET   PLUS   PROCHE   –
DIRECTION DE L’ACTION SOCIALE – SERVICE DE L’ANIMATION ET DES
ÉQUIPEMENTS SOCIAUX – Soutien aux équipements sociaux – Versement
du solde Animation Globale et de Coordination (AGC) 2022.
Rapporteur : Lyece CHOULAK

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National et Madame GRECH

4. Rapport 22-38101-DDEE – (Commission AGE) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – DIRECTION DU
DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE ET DE L’EMPLOI – SERVICE EMPLOI –
Attribution d’une participation financière de fonctionnement pour l’année
2022 à l’association Maison de l’Emploi de Marseille – Approbation de
l’avenant n°1 à la convention n°2022-80254.
Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 



5.Rapport 22-37984-DC  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
SERVICE   DES   BIBLIOTHÈQUES   –   Dons   de   documents   des   collections
courantes   –   Approbations   des   conventions   de   dons   des   documents
conclues entre la Ville de Marseille et diverses associations, écoles ou
organismes à but non lucratif d’intérêt général.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’Unanimité

6.Rapport   22-37996-DC  –   (Commission   DC)   –   DIRECTION   GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d’une deuxième répartition aux associations culturelles au
titre des subventions 2022 – Approbation des conventions et avenants
aux conventions de subventionnement conclues entre la Ville de Marseille
et diverses associations.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National et Madame GRECH

7.Rapport 22-37997-DC  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d’une deuxième répartition au titre des subventions 2022
aux associations et organismes culturels – Approbation des conventions et
avenants aux conventions de subventionnement conclues entre la Ville de
Marseille et diverses associations ou organismes.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National et Madame GRECH

8.Rapport 22-37998-DC  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d’une première répartition au titre des subventions d’aide à
la   création   2022   –   Approbation   des   conventions   et   avenants   aux
conventions de subventionnement conclues entre la Ville de Marseille et
diverses associations.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

9.Rapport 22-38011-DS  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DU   TEMPS   LIBRE   –   DIRECTION   DES   SPORTS   –
Attribution de subventions aux associations sportives – 1ère répartition
2022 – Approbation de conventions – Budget primitif 2022.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’Unanimité



10.Rapport   22-38079-DAVEU –   (Commission   VDV)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L’   ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS   NORD   –   Modernisation   des   installations   du   stade   Les
Aygalades   Oasis   –   Traverse   de   l’Oasis   –   15ème   arrondissement   –
Approbation de l’affectation de l’autorisation de programme relative aux
études et aux travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’Unanimité

11.Rapport 22-38077-DS  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DU   TEMPS   LIBRE   –   DIRECTION   DES   SPORTS   –
Acquisition   de   bassins   mobiles   pour   l’apprentissage   de   la   natation   –
Affectation de l’autorisation de programme.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’Unanimité

12.Rapport   21-37624-DPETE  –   (Commission   VET)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   LA   PROTECTION   DE   L’ENVIRONNEMENT   ET   DE   LA
TRANSITION ÉCOLOGIQUE – SERVICE DES ESPACES NATURELS ET DES
RISQUES – Plan d’actions 2022/2030 pour la valorisation de la foret
communale   de   l’Étoile   située   dans   les   13ème,   14ème   et   15ème
arrondissements  –  Première  phase  opérationnelle  2022/2024  –
Approbation  de  l’affectation  de  l’autorisation  de  programme  –
Financement.
Rapporteur : Victor Hugo ESPINOSA

Vote : Favorable à l’Unanimité

13.Rapport   22-38070-DPPGR –   (Commission   AGE)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PROTÉGÉE   –   DIRECTION   DE   LA
PROTECTION DES POPULATIONS ET D LA GESTION DES RISQUES – Avis
du   Conseil   Municipal   sur   la   demande   d’enregistrement,   au   titre   des
Installations Classées pour la Protection de l’Environnement, relative à la
création d’un bâtiment pour un service de police à Marseille dans le
16ème arrondissement.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l’Unanimité



14.Rapport 22-38137-DSFP – (Commission VAT) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – DIRECTION DES
STRATÉGIES FONCIÈRES ET PATRIMONIALES – SERVICE DE L’ACTION
FONCIÈRE – Acquisition par préemption de la propriété située Rue René
d’Anjou   /   3   Boulevard   de   la   Padouane-15ème   arrondissement   –
Approbation de l’affectation de l’autorisation de programme.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

15.Rapport  22-38122-DDEE –  (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DU   DÉVELOPPEMENT   ÉCONOMIQUE   ET   DE   L’EMPLOI   –
SERVICE   DU   DÉVELOPPEMENT   TERRITORIAL   –   Délibération   relative   à
l’adhésion de la Ville de Marseille à l’association fédérative « SEVE La
Roue », autorisant l’adhésion volontaire des mairies de secteur désireuses
de promouvoir et développer sur leurs territoires respectifs l’usage de La
Roue   –   Monnaie   Locale   Complémentaire   et   Citoyenne   –   Délibération
rectificative.
Rapporteur : Romain PASTOR

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

16.Rapport   22-38106-DPETE –   (Commission   VET)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   LA   PROTECTION   DE   L’ENVIRONNEMENT   ET   DE   LA
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  –  SERVICE  NATURE  EN  VILLE
ÉCOCITOYENNETÉ – Annule et remplace la délibération n°21/0831/VET
du   10   novembre   2021   –   Approbation   de   conventions   de   prêt   de
composteurs collectifs entre la Ville de Marseille et la Métropole Aix-
Marseille Provence.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’Unanimité

17.Rapport   22-38150-DGAVPVPD  –   (Commission   AGE)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
Protocole général dotation NPNRU.
Rapporteur : Samia GHALI

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National – Contre Madame GRECH

Rapport 22/01/8S  - Finances : Approbation du Compte  d’Exécution
2021
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National et Madame GRECH
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